



遂阅 APP

遂昌新闻 微信公众号

浙内准字〔2020〕第 KB025 号

(内部资料 免费交流)

遂昌县融媒体中心主办

## 孙景淼来遂开展『助企开门红』活动

本报讯(记者 龚隆森) 根据省委统一安排,1月11日,省政协副主席孙景淼来遂开展“助企开门红”活动,现场“把脉问诊”开良方解难题,助推企业高质量发展。省政协常委、社法委主任刘树枝参加活动。市政协主席陈瑞商,市政协副主席、秘书长郑利剑,县领导李锋、华治武、王立武等陪同或出席座谈会。

“企业存在哪些困难?”“我们又该如何帮助解决?”带着这些问题,孙景淼一行先后来到浙江遂昌汇金有色金属有限公司、浙江永上特材有限公司,实地参观企业展厅、听取企业介绍,详细了解企业生产经营、科技创新、数字化改革等情况。当得知两家企业不仅发展势头强劲,更在“变废为宝”、产品研发等方面投入大量精力并取得骄人成绩时,孙景淼给予了高度赞赏。他鼓励企业要树立标杆意识,再接再厉、乘势而上,不断提高核心竞争力,发挥好示范引领作用,努力在壮大产业集群、助力地方发展方面实现更大作为。

此外,为深入了解企业难题、更好服务企业,孙景淼还主持召开座谈会,与相关部门负责人、企业代表面对面交流,并在耐心倾听地方和企业诉求后,当场商量解决方案,逐一给予答复。孙景淼强调,企业是地方发展的重要支撑,各级党委政府和相关部门要始终坚持把助企强企工作摆在重要位置,主动与企业相向而行、同心发力,自觉靠前服务、精准服务、高效服务,加快实现企业难题一站式解决、政策兑现一揽子帮扶,实打实帮助企业解决难点、痛点、堵点问题,全面促进营商环境不断优化升级,全力助推企业高质量可持续发展。同时,孙景淼还要求广大党员干部要切实增强工作的主动性、项目谋划的前瞻性,积极加强与上级的沟通交流,因地制宜找准工作的依据,进一步加大龙头项目的引培力度,高质量做好“一县一策”等工作,努力争取省市的更大更多支持,加快实现山区跨越式高质量发展。

(下转第二版)

## 县委常委会议召开

传达学习省领导来遂调研讲话精神等 胡刚主持会议并讲话

本报讯(记者 王泽) 昨日上午,县委书记胡刚主持召开县委常委会议,传达学习省政协副主席孙景淼,省政协副主席、民建浙江省委会主委陈小平,省政协副主席、民革浙江省委会主委吴晶在遂昌调研时的讲话精神;市委四届十二次全体(扩大)会议精神等。

在传达学习省政协副主席孙景淼,省政协副主席、民建浙江省委会主委陈小平,省政协副主席、民革浙江省委会主委吴晶在遂昌调研时的讲话精神时,会议强调,省政协三位副主席先后莅临遂昌考察调研,充分体现了省政协对遂昌工作的高度重视和大力支持。全县上下要深刻领会把握三位副主席在遂考察调研时的指示精神和具体要求,认真研究,迅速行动,进一步明确工作标

准、细化工作方案,全面、细致梳理好任务清单,并在全力落实的基础上主动加强与上级部门的沟通对接,努力争取更大更多支持。要充分发挥好数字化改革的牵引性作用,自觉把贯彻落实事项纳入“天工系统”项目协同管理应用中,并进一步建立完善工作体系和评价体系,确保三位副主席的指示精神落到实处。

在传达学习市委四届十二次全体(扩大)会议精神时,会议强调,全县上下要树立“开局即发力、起步即冲刺”的争先意识,对照市委全会明确的目标任务,不折不扣抓好落实,奋力夺取“开门红”。一要聚焦产业和项目,服务好市场主体。认真倾听市场主体的真话、实话、心里话,在用地、用能、用工等方面

最大限度满足市场主体需求,用心用情助推企业新一年发展再上新台阶。二要切实增强谋项目、抓项目、筹资金能力。认真从中央、省、市相关文件的字里行间中找到政策争取的依据,做到穿透落实、闭环推进,确保各大项目及时落地见效。三要统筹做好疫情防控和社会安全稳定工作。时刻紧绷疫情防控和安全生产“两根弦”,持续盯紧盯牢重点领域、重要场所、重大环节,全面落实落细各方面防范应急举措,确保全县人民过一个健康祥和的春节。

会议还审议了遂昌县委常委党史学习教育专题民主生活会方案;学习了全省民营经济发展大会精神;听取了遂昌县2021年度法治政府建设情况工作汇报;并研究了其他事项。

平战快转换 实战快落实

## 我县从严从紧筑牢疫情防控坚固防线

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 吴翌阳)“坪峰村在外务工及上学人员预计在春节期间返乡 56 人,无中高风险地区返乡人员。”昨日,湖山乡坪峰村村干部正对照当地自制的“民情地图”,动态更新节前外地返乡人员名单。

疫情防控是头等大事,绝不能有丝毫侥幸和懈怠。连日来,我县各地各部门严格按照市委新冠肺炎本土疫情处置工作培训部署会要求,坚持平战快转换、实战快落实,以应对大战大考的决心查漏补缺,从严从紧筑牢疫情防控坚固防线,全力守护人民群众生命健康安全。

县卫生健康局第一时间做好“吹哨”工作,县公安局牵头调整完善流调溯源队伍;县交通运输局做好本土疫情发生时三个梯队的转运车辆储备工作,县经济商务局细化本土发生疫情时群众生活物资的保障供应预案,确保物资供应……

不懈怠、不拖延、不迟疑!以“万无一失”的准备防范“一失万无”。遂昌对照“两个时间段、七个到位、五个方面”,围绕流调排查、转运隔离、核酸筛查、社

区管控、舆情应对等工作下发交办单,并由县委主要负责人带头开展不定期暗访,全面夯实疫情防控工作责任。

“一旦遭遇本土疫情,战时怎么办?为了迅速进入战时,平时又该怎么干?”去年 12 月以来,各乡镇(街道)持续开展新冠肺炎疫情防控演练,在此基础上,全面完成疫情防控指导和操作手册编制。

“手册内,我们清单式细化了各项工作规定和要求,方便一线人员精准掌握防疫要求。”县疫情防控领导小组办公室相关负责人介绍,指挥部还建立了每日督查通报、每日工作提示等工作制,紧盯补短板、查漏项,有力提升做好常态化疫情防控工作的能力和水平。

社区(村)是疫情联防联控的第一线。连日来,我县紧抓指令核查和自主摸排两个闭环,延伸原“县—乡镇(街道)—村(社区)—网格员”疫情防控链,组织完善社区(村)、小区(自然村)、楼栋(村民小组)扁平化作战单元,持续开展“清屋扫楼”地毯式、全方位摸排,以最快速度、最准精度将涉疫风险隐患消灭在萌芽状态,

确保闭环管控,打准风险“歼灭战”。

在进村乡,疫情防控工作人员对各行政村三类人员的三张清单更新张贴情况进行检查,并落实 24 小时值班值守,加强网格员对进出人员出示红码等的应急处置反应能力。

“红外测温设备 15 把、帐篷 36 顶、采样流程指示牌 14 套……”在王村口镇,工作人员则按照疫情防控大规模核酸检测的要求,对辖区 10 个村级核酸检测点内的物资储备进行调整补充。

“新冠肺炎疫情是一次大考,检验的既是社会综合治理能力,更是每一个人的责任与担当。大考之下,我县平战结合、联防联控、即时响应的疫情防控体系正稳步运行。”县委相关负责人表示,接下来,我们将进一步压紧压实“属地、部门、单位、个人”四方责任,加强分析研究,确保疫情防控工作精准有效。

防控疫情 遂昌在行动

近日,“虎跃闹新春”——遂昌县 2022 年乡村春晚优秀节目展演在大剧院紧锣密鼓的拍摄,此次共有来自全县乡镇(街道)和优秀团队选送的 11 个节目参与,所有节目根据现实生活题材,由群众精心自编、自导、自演,节目形式丰富。据悉,此次乡村春晚节目展演将于春节期间在相关平台播出,给全县人民送上高质量的文化大餐,让群众感受文明春节的欢乐与喜庆。

记者 章建辉 通讯员 邱莹莹 摄

